

青

梦想的世界

太远。但我们毕竟迈出了第一步，总有一天梦想将成为现实。美轮美奂，概念车给了人们无限的想象空间，似乎又离我们太青，生也。象物之生时色也。

概念车 让绿色环保先行一步

第十一届北京国际车展在中国汽车市场2010年一季度继续稳居全球产销量第一的背景下揭开帷幕，来自16个国家和地区的2100余家汽车厂商将整个展馆变成了汽车精品集聚的盛会，新车上市、概念车首发的仪式一个接着一个，令人目不暇接；展台布置、展示和讲解五花八门、争奇斗艳。然而，透过这些，人们可以触摸到汽车工业发展的脉络，看到汽车市场发展的前景。高效、节能、环保、安全已成为全球汽车业和中国汽车市场发展的主题。

此次车展亮相的多款概念车不约而同地紧扣绿色概念，不遗余力地展现出世界顶尖的环保技术。无论是空气动力学、动力总成的燃油经济性，还是环保材料的使用，甚至开拓出全新的环保方式，无不舞动着绿色的汽车设计大旗。发动机排量能小则小，车身尺寸能减则减，驱动能源尽力选择无污染型，这些是北京车展上的概念车的共同点，在多个展馆走上一圈，你甚至会发现连豪华品牌的设计师都在炫耀自己的绿色理念。

总而言之，全球汽车厂商不论各自走什么样的技术路线，研发生产什么类型的车，都离不开高效、节能、环保、安全这一主题和目标。这已成为全球汽车企业的社会责任和使命。

晚报记者 王美华 文/图



本田电动车EV-N

电动概念车EV-N定位为城市生活用短距离交通工具，具有亲切、简洁的外形，灵巧、紧凑的车身尺寸，人性化座椅布局等特点，引领全新的电动车潮流。Honda自上世纪80年代开始进行电动车基础研究，1997年在美国和日本租赁销售电动车“EV Plus”，积累了丰富的电动车技术。

华晨A0概念车

中华A0概念车搭载的纯电动驱动动力系统功率最大可达70(kw)，最高车速130(km/h)，使用性能也可与传统小型轿车相媲美。中华A0概念车更采用了大量可回收材料。它的座椅采用植物纤维制成，顶棚则完全由可再生的大豆纤维材料来包裹，而车内地毯更是由可再生聚酯纤维制成。“绿色大军”的整体家装，不仅能够有效提高车内空气质量，更将为车主带来绿色健康驾驶体验。总而言之，从动力到材料，中华A0概念车诠释着“华晨绿色主张”，这也是本届车展最绿色的轿车之一。

别克Business概念车

别克带来了一款名为“Business”的概念车，它是新一代GL8的概念车型，不过未来这款车将在国内。近日获悉量产版的GL8预计将于明年1月份正式在国内推出，新车采用和君威、君越相似的环抱式中控台。



丰田FT-CH

丰田此款车是一款追求“绝对环境性能”和“行驶乐趣”并存的紧凑型混合动力概念车。该车在外饰上采用了具有优越空气性能的三角形轮廓，提升了基于空气动力学的空气制动系统，与设计理念完美融合。在内饰方面，独立4位座椅和可视性较高的仪表等均体现了重视先进感和个人空间的精炼、考究的设计。



凯迪拉克Converj概念车

XTS白金版匹配最新科技的插电式混合动力系统，可以通过普通标准电源插座对车载电池进行完全充电，从而大大拓宽了纯电力驱动方式的环境适用范围，燃油经济性比普通混合动力车高出一倍。这款装备精良的超级Coupe跑车，采用具有革命性的电力驱动技术，可以实现零油耗、零排放，展现凯迪拉克前瞻理念和前沿设计。

郑州豫顺炫酷F0 超低价“五一乐翻天”



城市生活的快节奏并没有让都市白领们放弃对时尚生活的追求。相反，越来越多的白领开始用外形、品质、配置都很“酷”的车来体验8小时工作外的时尚。而定位“时尚、精品、高端”的比亚迪F0自然成了时尚人士们的首选，F0也一下成了炫酷小车的代名词。

外形酷 F0车身紧凑圆润，流美灵动。U形笑脸格栅、花生形炫酷前大灯、一体式掀背行李箱门、背门玻璃雨刮器、顺风天线设计，无不洋溢着阳光时尚的气息；车轮位置紧靠车身四角，保险杠搭配可拆卸防擦包角，不但拓展了车内空间，更起到了保护车身的作用；内饰更是时尚活泼、个性彰显，独特的“米老鼠”仪表盘、赛车风格防潜滑座椅、MP3+CD，再加上冷色调营造的金属质感，炫酷十足。

品质酷 持续热销来自于F0的过硬品质。比亚迪始终坚持以品质赢市场的原则，所以F0在保持一贯的高品质和可靠性的基础上，设计、操控、安全、省油及实用性等方面均按严格标准打造。比亚迪F0“芯”跳有力，搭载BYD371QA全铝高性能环保发动机，采用双顶置凸轮轴每缸四气门设计，同时匹配德国

BOSCH节油控制系统，排放达到欧IV标准，排量仅为1.0L，升功率却突破了50KW/L，远远高于同排量其他小车的技术水平，这意味着在同排量下输出功率更高。

配置酷 带给广大消费者时尚生活体验的F0，是国内上市同级车中少有的采用独立悬挂底盘并配备副车架独立悬挂系统的车型。这样的配备大大优化了操控性能，满足了用户对微车高舒适性的追求，让车主在拥挤的城市道路中，潇洒穿行。而ABS+EBD、SRS双安全气囊、安全带未系声光提醒系统、高位刹车灯、VMP智能助力转向系统、儿童安全锁等高端时尚的配置，即使在紧凑型轿车中也属上乘。

“五一乐翻天”活动，巨额优惠，诱人购车大礼包
本次活动从4月25日至5月15日期间

一乐：凡到郑州豫顺试乘试驾的客户，均可获得我公司提供的精美礼品一份。二乐：当天购车客户可获得郑州豫顺在五一期间特别推出家庭温馨小礼包一份。三乐：本次五一活动还特别推出“您买车，我送油；您保养，我免费”让您出门更省心。四乐：“幸运大抽奖”，活动期间到店购车客户均可获得一次幸运抽奖机会。五乐：获得五一期间自驾游名额一份，让您在享受到酷在青山绿水，酷在您身边。

(本次活动，具体环节可到郑州豫顺4S店详细咨询。)

郑州豫顺4S店地址：中州大道与连霍高速交叉口向南200米路西。电话：65690708

北环店地址：北环路中原汽车交易中心西区西展厅4号。电话：55515873

三兴森林公园店：森林公园南50米路东三兴兴贸城内。电话：61650300

动起来！乐驰运动款上市

据悉，上汽通用五菱将推出新乐驰运动款。这也是继2008年底搭载1.2LP-TEC发动机的新乐驰上市之后，乐驰家族推出的一款改款产品。预计将于今年4月下旬上市销售。与现款乐驰相比，它在外观、内饰和配置等方面，都有令人眼前一亮的表现。

由于网上的谍照提前释放了这款车的神秘感，本来预计不会有太多的悬念，但事实却并非如此：在细节方面的多处着墨，使它的动感达到了看得见、摸得着的层次。现在，让我们走近新乐驰运动款，一睹其运动本色。



从外观上看，新乐驰运动款基本保持了现款乐驰的设计风格，圆润的车身、可爱的俏皮形象，成为它的招牌造型。

不过，与现款乐驰不同的是，它对车身侧围线条进行了进一步完善，采用了双色双线条设计，使车体轮廓更加分明。与车型颜色形成强烈对比的前保险杠，也将新乐驰运动款的轻快风格尽显无疑。

烟熏式晶钻前大灯、尾灯的采用，更为新乐驰运动款增添了几分独特的魅力。

多任务双色铝合金行李架的匹配，使新乐驰运动款更具品质感。

七幅运动型铝合金轮毂，极具动感，更加直观地彰显出这款车的运动特性。

除此之外，新乐驰运动款在车身上还有多处细致的改动，例如：镀铬的门把手设计、高亮度LED低风阻后视镜的配备、轮拱的突出设计以及整体绕留下裙摆包围的设计……每一个细节都彰显出运动风格。

与同级微轿相比，新乐驰运动款的内饰做工明显更加精致。它配备了双炮筒式运动仪表，背光采用淡蓝色，指针采用红色，优雅中透露出运动的力量感。

座椅采用高密度桶型“红黑”双色设计，具

有防滑功能和防疲劳功能，在运动过程中能保证乘坐的舒适性；变速手柄采用握握型运动手柄，掌控速度将更加得心应手。

在配置单上，“莲花+通用+博世……”这一个豪华阵容，显示了新乐驰运动款“高性能微轿”的诉求：底盘经英国莲花汽车工程专家调校，具有出色操控性及安全感；变速器采用通用全球变速箱标准，专门为亚洲市场全新开发的SH63B变速箱。在主动安全方面，它配备博世ABS+EBD，确保安全制动；被动安全方面，它装有安全气囊和预紧式安全带，采用了强化高刚性车体、吸能安全柱和吸能方向盘等先进装备。

总的来说，这是一款很有“看头”的微轿，不仅外观给人焕然一新的感觉，在时尚动感的外表下，也有一颗强劲的心。对于注重品质和性能的时尚一族而言，新乐驰运动款将是一个不错的选择。特别提醒消费者，雪佛兰乐驰河南指定经销商郑州豫丰宏业汽车销售有限公司。

销售电话：0371-65695711

服务电话：65550911

地址：中州大道与连霍高速交叉口南500米路西